
           

ROTEIRO DA 72º (septuagésima segunda) SESSÃO ORDINÁRIA DO     
OITAVO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
DE CAPELA DE SANTANA  A SER REALIZADA NO DIA 07 DE JULHO DE 2018. 

1 – Abertura da Sessão: 

Senhor Presidente:  

Agradecendo a presença dos senhores vereadores e senhoras vereadoras, 
comunidade presente, servidores municipais, assessores e demais 
presentes, declaro aberta a presente sessão. 

2 – Leitura de um texto bíblico. 

Senhor Presidente: 

Solicito ao vereador (a) ,,,,,,,,,,,,, que faça a leitura de um texto bíblico. 

3 – Discussão e votação da ata da Sessão anterior 

Senhor Presidente: 

Em discussão e votação a ata da 71º ( septuagésima primeira) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal, realizada no dia 26 de julho de 2018. 

Os vereadores que queiram discutir. 

Não havendo em votação. 

Os vereadores favoráveis permaneçam sentados, os contrários se 
levantem. 

- Aprovada a ata 71º (septuagésima primeira) sessão ordinária,  realizada 
no dia 26.06.2018, por unanimidade dos votos, nos seus próprios termos. 

4 – Correspondências Recebidas: 

Senhor Presidente: 

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura das correspondências 
recebidas: 

- Mensagem nº 34/2018, de autoria do Poder Executivo Municipal, 
encaminhando projeto de lei municipal nº 34/2018, para reconhecer 
divida com Rede Energia Multipostos, autoriza pagamento e da outras 
providências. 



- Mensagem nº 32/2018, de autoria do Poder Executivo Municipal, 
encaminhando o Projeto de Lei nº 32/2018, para reconhecer dívida com o 
Convênio CIS/CAI e autoriza o pagamento do débito. 

- Ofício DG nº 5079/2018 – do Tribunal de Contas do Estado, encaminhado 
parecer, referente as contas do exercício de 2014. 

 
5 -  Uso da Tribuna – Conforme inscrições. 

Senhor Presidente: 

Primeiro Vereador a Fazer uso da Tribuna é o Vereador .................... 

A Tribuna está a sua disposição. 

( CHAMAR CADA VEREADOR DA MESMA FORMA, CONFORME ORDEM DE 
INSCRIÇÃO. 

Se o Presidente for fazer uso da tribuna, passa o cargo ao Vice 
Presidente. 

6- DA ORDEM DO  DIA :  

Senhor Presidente: 

- Solicito a Primeira Secretária que faça a leitura do Parecer da Comissão 
de Justiça e Redação, referente o Projeto de Lei nº 37/2018, que Institui o 
Cargo de Dentista em Regime Especial de Metas e da outras providências. 

- Em discussão o Projeto de Lei nº 37/2018. 

- Os vereadores que queiram discutir. 

- Não havendo em votação 

- Os vereadores favoráveis permaneçam sentados os contrários se 
levantem. 

- Aprovado o Projeto de Lei,  nº 37/2018, por unanimidade dos votos nos 
seus próprios termos. 

Senhor Presidente: 

- Solicito a Primeira Secretária, que faça a leitura do Projeto de Lei nº 
38/3018, com o parecer da comissão de justiça e redação. 

- Em discussão o Projeto de Lei nº 38/2018. 



Os vereadores que queiram discutir. 

Não havendo em votação . 

-Os vereadores favoráveis permaneçam sentados, os contrários se 
levantem. 

Aprovado o Projeto de Lei nº 38/2018, por unanimidade dos votos, ou 
outro resultado, dependendo da votação. 

Senhor Presidente 

- Solicito a Primeira Secretária, que faça a leitura do Projeto de Lei nº 
39/3018, que “cria a assistência jurídica gratuita”,  com o parecer da 
comissão de justiça e redação. 

- Em discussão o Projeto de Lei nº 39/2018. 

Os vereadores que queiram discutir. 

Não havendo em votação . 

-Os vereadores favoráveis permaneçam sentados, os contrários se 
levantem. 

Aprovado o Projeto de Lei nº 39/2018, por unanimidade dos votos, ou 
outro resultado, dependendo da votação. 

Senhor Presidente 

- Solicito a primeira Secretaria que faça a leitura do requerimento nº 
10/2018, assinado por vários vereadores, para que o projeto de lei nº 
40/2018, seja apreciado em regime de urgência, conforme estabelece o 
art. 128, do Regimento Interno. 

- Em discussão o requerimento nº 10/2018. 

- Os vereadores que queiram discutir. 

- Não havendo em votação. 

- Os vereadores favoráveis permaneçam sentados os contrários se 
levantem. 

- Aprovado o requerimento 10/2018, por unanimidade dos votos ou outro 
resultado conforme votação. 

 



 

- Senhor Presidente. 

- Solicito a Primeira Secretária, que faça a leitura do Projeto de Lei nº 
40/3018, com o parecer da comissão de justiça e redação. 

- Em discussão o Projeto de Lei nº 40/2018. 

Os vereadores que queiram discutir. 

Não havendo em votação . 

-Os vereadores favoráveis permaneçam sentados, os contrários se 
levantem. 

Aprovado o Projeto de Lei nº 40/2018, por unanimidade dos votos, ou 
outro resultado, dependendo da votação. 

7 – Matérias em tramitação:  

Projetos de Leis nºs 21/2018, 34/2018, 32/2018, EMENDA A LEI 
ORGÂNICA Nº 01/2018. 

8 – Indicações -  

Senhor Presidente: 

Solicito a primeira secretária que faça leitura das indicações que deram 
entrada nesta casa. 

SENHOR PRESIDENTE: 

QUERO  NESTE MOMENTO, SUSPENDER A SESSÃO PARA QUE POSSAMOS 
PRESTAR UMA HOMENAGEM, A IGREJA DE DEUS NO BRASIL, AQUI 
REPRESENTADOS PELOS PASTORES ANSELMO MUNIZ E CRISTINA 
WALTRICK, EM AGRADECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS QUE 
ESTÃO PRESTANDO NO MUNICÍPIO DE CAPELA DE SANTANA, 
PRINCIPALMENTE PELA INICIATIVA VALOROSA EM CONSTRUIR UMA 
CASA, BENEFICIANDO A FAMILIA DA 
SENHORA......................................(NOME). 

INICIATIVAS COM ESTE CUNHO SOCIAL E HUMANITÁRIO, DEVEM 
RECEBER AS NOSSAS SINCERAS HOMENAGENS. 

CONVIDO O PASTOR ANSELMO E A PASTORA CRISTINA, PARA QUE SE 
APROXIMEM DA MESA DIRETORA PARA RECEBER UMA PLACA ALUSIVA 



A HOMENAGEM E UMA BANDEIRA SIMBOLO MAIOR DO MUNICÍPIO, 
COMO FORMA DE GRADITÃO DO PODER LEGISLATIVO EM NOME DE 
TODOS OS VEREADORES E  DA NOSSA COMUNIDADE. 

O PRESIDENTE FAZ A ENTREGA DA PLACA E DA BANDEIRA NA FRENTE DA 
MESA ( CONVIDA OS DEMAIS VEREADORES).  

APÓS FAZ AS FOTOS. 

VOLTA PARA  MESA DA PRESIDÊNCIA, E CONVIDA O PASTOR ANSELMO 
PARA QUE FAÇA SUA MANIFESTAÇÃO, USANDO A TRIBUNA. 

 

O PRESIDENTE DA CONTINUIDADE A SESSÃO COM AS EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. 

9 - Explicações Pessoais. 

Com a palavra o vereador .............  

 

10 -  ENCERRAMENTO DA SESSÃO. 

 


